

# **Antwortenkatalog**

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern  
Maßnahme: Umbau Geb.5 zum Unterkunftsgebäude TRUKFT Tollense Kaserne  
Vergabe: TK Geb. 005 Tischlerarbeiten, Fenster  
Vergabe-Nr: 20E0251N

## Inhaltsverzeichnis

[ID: 36483] [Holzart](#)

[ID: 36396] [Holzart](#)

## Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 36483] Holzart«  
*Inhalt:* »Können sie denn einen Lieferanten vorschlagen für diese Holzart?  
Danke«

Antwort: *Betreff:* »AW: Holzart«  
*Inhalt:* » Ein Lieferant wird von uns nicht vorgeschlagen. «

---

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 36396] Holzart«  
*Inhalt:* »in der Ausschreibung wird die Holzart Eukalyptus Globulus gefordert.  
Besteht die Möglichkeit einer anderen Holzart, da es hier in der Region  
kein Lieferant anbietet.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Holzart«  
*Inhalt:* »Die Holzart der Fenster ist wie in Positionen 27.03.2 und 27.03.5 beschrieben  
alternativlos anzubieten. «